



## **Председателю СК России будет доложено о расследовании уголовного дела в связи с госпитализацией детей с признаками инфекционного заболевания в Санкт-Петербурге**



В одной из школ Санкт-Петербурга специалистами зарегистрированы случаи острой кишечной инфекции среди сотрудников и учащихся, часть из которых госпитализированы в медицинские учреждения.

По данному факту в Главном следственном управлении Следственного комитета РФ по г. Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч.1 ст. 238 УК РФ).

Во исполнение поручения Председателя Следственного комитета и.о. руководителя ГСУ СК РФ по г. Санкт-Петербургу О.В. Бобковым будет представлен доклад о ходе расследования и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1822981>